

**A Művelődési Ház és Könyvtár
Vonyacvashegy
2019. évi beszámolója**

Vonyarcvashegy, Fő út 64.

Intézmény vezető: Farkas Tibor

Vonyarcvashegy, 2020.03.25.

**TARTALMI SZEMPONTOK A TELEPÜLÉSI KÖNYVTÁRAK
2019. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK ELKÉSZÍTÉSÉHEZ**

I. VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

A vezetői összefoglaló lényege a 2019. évi eredmények értékelése, erősségek/gyengeségek/lehetőségek/veszélyek bemutatása, következtetések megfogalmazása.

Kérjük térjen ki az intézmény 2019. évi szakmai stratégiájának kiemelt céljainak és ezek megvalósítását szolgáló intézkedések rövid szöveges bemutatására.

A Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy továbbra is integrált intézményként működött. A két egység egymást kiegészítve, támogatva szolgálta a település lakosságának és idelátogató vendégeinek igényét.

2019-ben nyugdíjazás miatt a könyvtár és az intézmény vezető személye is megváltozott.

A személyi változás zökkenőmentesen ment végbe, együttműködve visszük tovább a hagyományokat és vezetünk be újításokat a digitális világ elvárásainak megfelelően.

Idén is részt vettünk megyei szervezésű szakmai napokon és megismerkedtünk az „Az én könyvtáram” elnevezésű országos program céljaival és lehetőségeivel is.

Az idei évben is kitüntetett figyelemmel fordultunk az ifjúsági és középkorosztály felé. Nagy hangsúlyt fektettünk az olvasóvá nevelés, a digitális írástudás fejlesztés és a felnőttek élethosszig tartó tanulásának segítésére.

Örömmre szolgál, hogy sikerült szorosabb együttműködést elérni a helyi óvodával és iskolával is.

Tapasztalataink szerint egyre több helyi lakos és nyaraló vendég kereste fel könyvtárunkat a reprográfiai és internet használati szolgáltatások miatt.

A Magyar Falu pályázaton nem nyertünk támogatást a könyvtári bútorzat és padlózat cseréjére, így azokat nem tudtuk korszerűsíteni.

II. SZERVEZETI KÉRDÉSEK:

	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény
Összlétszám (teljes munkaidőre átszámítva) összlétszám (fő)	2	2	1

Ebből vezető vagy magasabb vezető (teljes munkaidőre átszámítva)					
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak	Könyvtáros szakképesítéssel	<i>összesen</i>	1	1	1
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>	1	1	1
	Középfokú szakk. (könyvtáros asszisztens, adatrögzítő-OKJ)	<i>összesen</i>			
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>			
	Egyéb felsőfokú	<i>összesen</i>			
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>			
Mindösszesen könyvtári szakmai munkakörben		<i>összesen</i>	1	1	1
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>	1	1	1
Egyéb alkalmazott	Egyéb alkalmazott felsőfokú	<i>összesen</i>			
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>			
	Egyéb alkalmazott középfokú	<i>összesen</i>			
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>			
Mindösszesen egyéb alkalmazott		<i>összesen</i>	1	1	0
		<i>átszámítva teljes munkaidőre</i>	1	1	0
Összes létszám (fő):					
Közfoglalkoztatottak száma (fő)			1	1	0

A 2019. évben végbement szervezeti átalakítások, személyi változások, alapidokumentumok módosításainak ismertetése.

(Kérjük a táblázat kitöltését és a szöveges kiegészítését.) (max. 1000 karakter)

2019-ben nem történt szervezeti átalakítás.

Nyugdíjazás miatt január 1-től az intézményvezető személye, április 2-től pedig a könyvtáros személye is megváltozott.

2019-ben továbbra is 3 fő állandó alkalmazott dolgozott az intézményben: 1 fő igazgató, aki a vezetői feladatai mellett művelődés- és programszervező, 1 fő adminisztrátor, aki egyben a gondnoki feladatokat is ellátja, valamint 1 fő könyvtáros szakember, aki egyben végzi a DJP Pont mentori feladatait is.

Az intézmény jellegéből adódóan a könyvtáros a szakfeladatokon kívül egyéb, nem könyvtárosi feladatokat is ellát. A könyvtár állományának nagysága, beszerzési adatai, a foglalkozásokra való felkészülés, és az évek óta halmozódó állománygondozási feladatok indokoltá tennék állandó könyvtárosi kisegítő alkalmazását.

III. SZAKMAI MŰKÖDÉS:

Nyitvatartás

Nyitvatartás a (központi) könyvtárban

Mutatók	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Heti nyitvatartási órák száma (a központi könyvtárban) (óra)	27	27	27	0
Hétfégi (szombat, vasárnap) nyitvatartás hetente összesen (óra)	0	0	0	0
Heti 16 óra utáni nyitvatartás összesen (óra)	5	5	5	0
Nyári zárvatartási idő Munkanapok száma:	11	10	11	0
Téli zárvatartási idő Munkanapok száma:	3	5	3	0
Nyitvatartási napok egy átlagos héten	4	4	4	0
Nyitvatartási napok száma a tárgyévben:	192	190	192	0

Nyitvatartás a fiókkönyvtárakban (csak a fiókkönyvtárakkal rendelkező könyvtáraknak szükséges kitölteni!)

A fiókkönyvtárak száma:

Mutatók	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Heti nyitvatartási órák száma a fiókkönyvtárakban (összesítve-, óra)				
Hétfégi (szombat, vasárnap) nyitva tartás (összesítve, óra)				
Heti 16 óra utáni nyitva tartás (összesítve, óra)				
Nyári zárva tartási idő Munkanapok száma (összesítve):				
Téli zárva tartási idő Munkanapok száma (összesítve):				
Nyitvatartási napok száma a tárgyévben (összesítve):				

Szöveges értékelés maximum 1000 karakterben (heti nyitvatartási idő, hétféligi nyitvatartás, változások).

A nyitvatartási idő a tavalyi évhez képest nem változott.

A könyvtáros nyugdíjazása és szabadságolása miatt március hónapban szakszerű helyettesítés nem volt de a művelődési ház személyzete biztosította a kölcsönzési lehetőséget.

A nyári és téli időszakban összesen 14 napot tartottunk zárva, egész évben 17 napot.

Olvasói és dolgozói számítógépek

Olvasói számítógépek száma helyben használatra	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Katalógus <i>(csak az IKR/OPAC érhető el)</i>	0	0	0	0
Olvasói munkaállomás	2+3	2+3	2+3	0
Dolgozói munkaállomás	1	1	1	0
Összesen	3+3	3+3	3+3	0

Számítógépek, reprográfiai eszközök, hangtechnika állapota:

Skála: 1- nagyon jó, 2- jó, 3- megfelelő, 4- rossz, 5 nagyon rossz

Számítógép: 3

3 évnél fiatalabb (db): 1

3 évnél idősebb, de felújított (db):

3 évnél idősebb, de nem felújított (db): 2

összeségében jelenlegi állapotuk egy 1-5 skálán: 4

Reprográfiai eszköz: 1+1

5 évesnél fiatalabb (db): 1

5 évesnél idősebb, de folyamatosan karbantartott (db): 1

5 évesnél idősebb, de nem karbantartott: (db):

jelenlegi állapota egy 1-5 skálán: 5

Projektor: van/nincs

Digitális fényképezőgép: van/nincs

Hangtechnikai eszközök megnevezése: hordozható CD-lejátszós magnó

Jelenlegi állapotuk, egy 1-5 skálán: 4

Az olvasói és dolgozói számítógépekről szóló szöveges értékelés, különös tekintettel azok műszaki állapotára (maximum 500 karakterben).

A könyvtárban 1 darab dolgozói munkaállomás van és 2 darab asztali számítógép áll rendelkezésre a könyvtárhasználók számára.

DJP Pont nyertes pályázata keretében 3 darab laptop áll **pluszban** a könyvtárlátogatók rendelkezésére.

A 2019-es érdekeltség-növelő támogatás technikai eszközbeszerzésre fordítható összegéből ebben az évben az elavult dolgozói számítógép cseréjét oldottuk meg. Ezen a gépen Windows 10 operációs

rendszer működik.

A könyvtárhasználók által igénybe vehető gépek műszaki állapota jó, de operációs rendszerük támogatási ideje lejárt.

Internet-szolgáltatás adatai

Sávszélesség:

Sebesség: letöltés: 40 Mbit/s, feltöltés: 8 Mbit/s

Olvasói wifi szolgáltatás: van / nincs

Az intézmény szakmai szervezeti egységei által végzett tevékenységek ismertetése

A könyvtár szolgáltatásainak bemutatása. Kérjük, hogy az adott szakmai tevékenységet először számadatokkal, ismertesse a táblázatban, majd szövegesen a táblázatokat követően. (1000 karakter)

Gyűjtemény

Gyűjteményfejlesztés

Mutatók	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Gyarapításra fordított összeg (bruttó ezer Ft)	1534	1500	1411	-8
- ebből folyóirat (bruttó ezer Ft)	379	380	432	14
- ebből CD/DVD/elektronikus dokumentum (bruttó ezer Ft)	5	10	46	820
Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma (db)	208	210	157	-25
Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma (db)	0	0	2	
Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma (db)	0	0	0	
Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma (db)	0	0	0	
A könyvtári állomány éves gyarapodása összesen (db)	515	520	411	-20
A gyűjteményből aszisztált dokumentumok száma	1023	1000	0	-100

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter)

Költségvetési keretünk az előző évihez képest nem változott.

Az állam által biztosított érdekeltség-növelő támogatás informatikai eszközbeszerzésre fordítható részéből oldottuk meg az elavult dolgozói számítógép cseréjét.

A könyvtári dokumentumokat az idei év során is a Könyvtárellátó Kft-től szereztük be. Sajnálatos módon az időben leadott decemberi rendelésünket nem tudták teljesíteni – és erről nem is értesítettek bennünket – ezért könyvtárunk jelentős összeget hagyott a szoros évről szóló költségvetésünkben.

Ez a két tényező eredményezte, hogy a könyvtári állomány éves gyarapodása jelentősen elmarad az előző évhez képest.

A gyűjtemény tervszerű gyarapítása a Gyűjtőköri Szabályzatban foglaltak szerint történik, figyelembe véve a helyi lakosság és a nyaraló vendégek igényeit. A gyermek és ifjúsági irodalom állományának fejlesztése idén is nagy hangsúlyt kapott, hiszen településünkre sok új lakos, főleg fiatal családok költöztek.

Állományapasztás idő és kapacitás hiányában nem történt.

Gyűjteményfeltárás

Mutatók	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	515	1000	987	92
Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama percben kifejezve)	60	60	30	-50
Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve (átlagosan)	7	7	5	-29
A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	96	100	96	0

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter):

A beérkező új dokumentumokat az Egyedi Címleltárkönyvben tartjuk nyilván. A számlákat a Csoportos leltárkönyvben rögzítjük és összesítjük a beszerzett dokumentumokat. A tulajdonbélyegző, leltári szám és a vonalkód bejegyzése után a könyvek adatai a TextLib IKR segítségével online katalógusban is rögzítésre kerülnek.

A raktári nyilvántartást cédula formátumban is vezetjük.

Az új könyvek 100%-ban bekerülnek az online katalógusba.

A Fejér György Városi Könyvtárral történő együttműködés révén – közös adatbázis és online katalógus – egységes formát használunk, az online felület és a cédulák tekintetében is. Ebből adódik az is, hogy egy-egy új könyv elektronikus leltárba vétele több mint egy hetet vesz igénybe, amikor a városi könyvtár adatbázisában még nem szerepel az adott könyv. Ha már szerepel, akkor viszont csak néhány perc és ez nagyban megkönnyíti a munkát. Teljes állományunk képi és audiovizuális dokumentumainak adatbázisba történő felvitelét is kezdeményeztük irányukba, ez jelenleg is folyamatban van.

A beérkezett új dokumentum feldolgozása a kölcsönzési térben történik, sokszor a kölcsönzési idő alatt mivel a nyitvatartási időn kívüli munkaidőben legtöbbször hetekig húzódna, hiszen a könyvtárosi munka minden folyamatát egy ember végzi. Ebből adódik, hogy a dokumentum feldolgozásának időtartamát nehéz percben megítélni.

A könyvtár által használt integrált könyvtári rendszer megnevezése: *Textlib*

Beszerzés éve: 2012

Az IKR folyamatos frissítése biztosított: igen/nem

Állományvédelem

Mutatók	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	30	20	0	-100
Muzeális dokumentumok száma		0	0	
Restaurált muzeális dokumentumok száma		0	0	
Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma		0	0	
Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma		0	0	

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter):

Ebben az évben állományvédelmi munka – kapacitás hiányában – nem történt.

Használati mutatók

Könyvtárhasználat

Könyvtárhasználat	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Beiratkozott olvasók száma (fő)	292	290	273	-7
A könyvtári látogatások száma (db)	2319	2400	2518	9
Ebből csoportok (db)	11	15	7	-36

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter):

Az olvasók száma évről évre 280 fő körül mozog. Teljesen újonnan regisztrált olvasónk 55 fő volt. Korosztályok tekintetében a 14 év alatti (77 fő) és a 30-54 éves korosztályból (76 fő) került ki a legtöbb olvasó. Legkevesebb az idei évben is a 14-17 éves korosztályból, mindössze 12 fő.

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy idén sem nőtt a helyi óvoda és iskola könyvtárlátogatási kedve. Mindkét intézménnyel jó kapcsolatot ápolunk, így sikerült néhány könyvtári programra és könyvtárhasználati órára elhívni őket.

A helyi óvoda könyvtárát felmérve azt tapasztaltuk, hogy a gyerekek polcain csak elvétve van egy-egy régi könyv, ezért az óvodavezetővel egyeztetve, intézményi kölcsönzés keretében, kéthavonta minden csoportnak viszünk életkoruknak megfelelő könyveket. Ezeket kifejezetten a gyerekek polcaira szánjuk, hogy napi szinten használhassák. Ezzel is segítve az olvasóvá nevelés folyamatát.

A kölcsönzés mellett sokan betérnek hozzánk közhasznú információ, internet használat, nyomtatás, fénymásolás és scannelés céljából.

Dokumentumforgalom

Könyvtárhasználat	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Kölcsönzött dokumentumok száma (db)	5511	5500	5572	1
- Ebből kölcsönzött e-dokumentumok száma (db)	0	0	0	
Helyben használt dokumentumok (db)	527	530	5026	854
Könyvtárközi kölcsönzés - küldött dok. (db)	119	120	91	-24
Könyvtárközi kölcsönzés - kapott dok. (db)	65	65	140	115
Irodalomkutatások, témafigyelések száma (db)	0	0	0	

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter)

A kölcsönzött dokumentumok száma évről évre emelkedik. Ehhez nagyban hozzájárul az olvasók igényeihez igazodó állománygyarapítás és nem elhanyagolható a tény, hogy késedelmi díjat sem számítunk fel, így az olvasók bátrabban kölcsönöznek több könyvet is egy-egy alkalommal.

A táblázatból kitűnik a helyben használt dokumentumok számának nagy arányú eltérése a tavalyi évhez képest. Ez abból adódik, hogy az idei évben külön asztalt jelöltünk ki (felnőtt és ifjúsági részen külön-külön) a polcra levett, de mégsem kölcsönzött könyvek számára. Így tudtuk objektívebben mérni a helyben használt dokumentumok számát.

Könyvtárunk lehetővé teszi folyóiratok kölcsönzését is, mely nagyon népszerű a helyi lakosság körében. Az idei évben 617 db folyóiratot kölcsönöztek ki beiratkozott olvasóink. A kölcsönzés tényét Excel táblázatban rögzítjük, mely időigényes folyamat, viszont így átlátható és nyomon követhető.

A Fejér György Városi Könyvtárral heti szinten könyvtárközi kölcsönzést bonyolítunk, a balatonyöröki Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtárral pedig havi rendszerességgel. Ennek részletes dokumentációját szintén Excel táblázatban rögzítjük. Az idei évben 231 db könyv jutott el ilyen módon az olvasókhoz.

Online és elektronikus szolgáltatások

Elektronikus szolgáltatások

A távolról elérhető és helyben igénybe vehető szolgáltatások fejlesztése. Amennyiben fejlesztésre került a tárgyévben, kérjük 1-est írjon, ha nem, akkor 0-át.

Szolgáltatás	2019-ben megvalósult (I=1/N=0)	A fejlesztés részletes leírása
Honlap	0	
OPAC	0	
Adatbázisok / hazai vagy külföldi adatbázis/	0	
Referenz szolgáltatás	0	
Közösségi oldalak	0	
Hírlevél	0	
RSS	0	

Építenek-e saját adatbázist a könyvtárban (pl. helytörténeti):

Igen/nem:

Ha igen, akkor milyen témakörben: helytörténeti

Online szolgáltatások	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Távhasználatok száma	1456	1500	1600	10
A könyvtár honlapja (teljes webhely) mely nyelveken érhető el a magyaron kívül				
A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)				
A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen				
A könyvtárban használható adatbázisok száma				
A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma (db)				
A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma (fő)				
A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	1312	1400	1400	7

Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma (db)				
--	--	--	--	--

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése. (max. 1000 karakter):

A távhasználatok számát és az OPAC használatának gyakoriságát csak becsülni tudjuk a Fejér György Városi Könyvtár adatait figyelembe véve

Digitalizálás

	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Digitalizált dokumentumok száma	0	0	0	

Közzététel helye, módja:

Amennyiben folyik digitalizálási tevékenység a könyvtárban, kérjük, részletesen írja le, hogy milyen eszközökkel végzik a tevékenységet és a digitalizált dokumentumokat hogyan, milyen formában teszi elérhetővé, hozzáférhetővé a könyvtár a használók számára. (max. 1000 karakter)

Képzések, könyvtári programok, kiállítások

Összesítő táblázat

	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Az összes könyvtári képzés, program száma	22	26	13	-41
A könyvtári programokon, képzéseken résztvevők száma összesen	585	720	900	54
A könyvtári képzéseket, tevékenységeket támogató helyi kiadványok száma	0	5	0	

Téma szerint

	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
A könyvtár által szervezett olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések és programok száma	9	10	3	-67

A könyvtár által szervezett olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzéseken és programokon résztevők száma	241	280	145	-40
A könyvtár által szervezett digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések és programok száma	2	3	2	0
A könyvtár által szervezett digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzéseken és programokon résztevők száma	41	60	68	66
A könyvtár által szervezett engedélyezett, akkreditált képzések, továbbképzések száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett engedélyezett, akkreditált képzéseken, továbbképzéseken résztevők száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett könyvtárhasználati foglalkozások száma	2	3	3	50
A könyvtár által szervezett könyvtárhasználati foglalkozásokon résztevők száma	42	60	57	36
A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi közösségi programok , rendezvények száma összesen	3	4	2	-33
A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi közösségi programok , rendezvényeken résztvevők száma	167	220	310	86
A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	0	0	0	
A könyvtárban szervezett időszak kiállítások látogatóinak száma	0	0	0	
Egyéb témájú programok, képzések száma	6	6	3	-50
Egyéb témájú programon, képzésen résztvevők száma	94	100	320	240
Az összes könyvtári képzés, program száma	22	26	13	-41

Célcsoport szerint

*Minden célcsoport csak egyszer számolható a rendezvény fő célja szerint.

	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
A könyvtár által szervezett hátrányos helyzetűeket célzó , a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális képzések, programok száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett hátrányos helyzetűeket célzó , a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális képzéseken, programokon résztvevők száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett nemzetiségi közösségi identitást erősítő programokon résztvevők száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0	0	0	
A könyvtár által szervezett fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzéseken, programokon résztvevők száma	0	0	0	
A könyvtár által a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések száma	1	2	1	0
A könyvtár által a nyugdíjas korosztály számára szervezett programokon, képzéseken résztvevők száma	21	40	53	152
Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	3	5	3	0
Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvényeken résztvevők száma	72	150	357	396

Egyéb célcsoportnak szánt képzések száma	18	19	9	-50
Egyéb célcsoportnak szánt képzésen résztvevők száma	492	530	490	0
Az összes könyvtári képzés, program száma	22	26	13	-41

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése (maximum 1000 karakter):

Az idei évben is a helyi lakosság érdeklődési körét figyelembe véve, a helyi óvoda és iskola tantervét kiegészítve, velük együttműködve állítottuk össze programjainkat.

A helyi iskola 4. osztálya havi rendszerességgel jött a könyvtárunkba, ilyenkor a könyvtárhasználati tudnivalók mellett új könyveinkből ajánlottunk a korosztályuknak megfelelően és kötetlenül beszélgetünk az általuk már olvasott könyvekről.

A Kultúra Napja alkalmából szintén a 4. osztályosokkal rendhagyó óra keretében emlékeztünk meg történelmünk jeles évfordulóiról, személyiségeiről a Himnusz kapcsán.

Lakossági fórum keretében mutatkozott be a DJP Pont, ahol tájékoztattuk a lakosságot a DJP Pont előnyeiről, lehetőségeiről és eszközeiről.

Márciusban író-olvasó találkozót szerveztünk Vig Balázs íróval, az óvoda középső- és nagycsoportja valamint az alsó tagozatos iskolás diákok számára.

A tanév utolsó napjai egyikén Gábor Dénes halálának 40. évfordulója alkalmából tartottunk rendhagyó órát a 4. osztályos tanulók számára, „Készíts te is hologramot!” címmel. Itt kamatoztathatták a már megszerzett könyvtárhasználati ismereteiket és jutalmul tabletek segítségével gyönyörködhetnek 3D-s hologramokban.

A nyár folyamán két napos könyvtári tábor szerveztünk 6-8 éves korosztály számára, melyre csak korlátozott számban tudtunk helyet biztosítani. A foglalkozások délelőtt zajlottak, a kreatív elfoglaltság közben zene- és mesehallgatás történt, a 20 perces szünetekben pedig a gyerekek nagyfokú mozgásigénye miatt lúdtalptornát, gerinctornát tartottunk, valamint lehetőség volt szabadtéri játéokra is.

Az Olvasás Világnapja alkalmából az iskola 3. és 4. osztályos tanulói látogattak el a könyvtárba. Rendhagyó irodalomóra keretében felolvasó maratont tartottunk.

Az idei évben az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz különleges bábszínházi előadással kapcsolódtunk, melyre az óvoda és iskola összes diákját meghívtuk.

A kisgyermekes családok számára – a fiatal szülőket és a nagyszülőket egyaránt megszólítva – „Elsősegély nyújtás gyermekeknek” címmel, a helyi gyermekorvos tartott elméleti és gyakorlati oktatást.

A Pályaorientációs Nap alkalmából a helyi iskola 1., 2. és 5. osztályos tanulói érkeztek érdeklődve könyvtárunkba.

A 13. Helytörténeti Nap alkalmából egy helyi kötődésű író, Góth Lászlót hívtuk meg, hogy a vonyarci családfájáról szóló új könyvét bemutassa a nagyközönség számára.

A DJP egyik projektje keretében, decemberben egy hétig használhattunk egy 3D nyomtatót, mely bárki számára megtekinthető volt a könyvtár nyitvatartási idejében. A lehetőséggel élve, meghívtuk a helyi

óvoda nagycsoportját és a helyi iskola összes osztályát (az időbeosztást a pedagógusokkal egyeztetjük), bemutattuk ezt a különleges nyomtatót, működését és beszéltünk az ilyen technika gyakorlati hasznáról, felhasználási területeiről.

Szolgáltatások nemzetiségek és fogyatékkal élők számára

Nemzetiségek számára biztosított dokumentumok, szolgáltatások

A településen élő nemzetiségek KSH adatok alapján (nemzetiség/fő), a település lakosságához viszonyított aránya(%)

Dokumentumok a nemzetiségek számára	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Könyvek	0	0	0	
Folyóiratok (címek száma)	0	0	0	
Elektronikus dokumentumok	0	0	0	
Összesen	0	0	0	

Nemzetiségi könyvtári ellátás (szöveges ismertető, tendenciák bemutatása - max. 1000 karakter)

Szolgáltatások fogyatékkal élők számára

Szolgáltatások száma	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0	0	0	
Fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	0	0	0	

Kérjük, sorolja fel a speciális szolgáltatásokat (max. 1000 karakter)

IV. FEJLESZTÉSEK

1. Épület állapota (kérjük kiválasztani): 3

Legutóbbi részleges vagy teljes felújítás éve: 1997

- 1) Használhatatlan (a könyvtár ideiglenes helyen működik, mert az eredeti épület nem használható).
- 2) Dohos, nedves, omladozó vakolat, huzatos nyílászárók, elégtelen fűtés, elégtelen szellőzés, sötét terek (ezen jellemzők közül bármelyik megléte esetén, pl. az épület 30%-ban).
- 3) Tíz évnél régebbi festés, korszerűtlen világítás, gazdaságtalan fűtés (ezen jellemzők közül bármelyik megléte esetén, pl. az épület 30%-ban).
- 4) Viszonylag karbantartott, de esztétikailag kifogásolható.
- 5) Felújított, esztétikusan berendezett.
- 6) A modern könyvtárépítészeti trendeknek megfelelő terek
- 7) Egyéb:.....

Szöveges ismertetés és értékelés.

Az épületet 1997-ben újították fel, azóta egyszer volt festés. A több mint 20 éves padlószőnyeg nem esztétikus és a könyvtárhasználók számára sem előnyös, főként a legkisebbek egészségét figyelembe véve.

A könyvtári terek világítása korszerűtlen, a szabadpolcos tér némely részén elégtelen.

A könyvtár nyílászáróinak száma megfelelő, azonban a néhány nyitható ablak közül egyiket sem lehetséges ún. bukó állásba nyitni, ezért a szellőztetés körülményes.

Bútorok állapota (kérjük kiválasztani): 2

Legutóbbi részleges vagy teljes felújítás éve: 1997

- 1) Használhatatlan
- 2) Nem esztétikus, régi (20 évnél régebbi bútorok)
- 3) Még használható (15 évnél régebbi bútorok)
- 4) Újszerű (10 évnél régebbi bútorok)
- 5) Korszerű (5 évnél régebbi bútorok)
- 6) Új (0-5 év közötti beszerzésű bútorok)
- 7) Egyéb:.....

2. Intézményi terek / épületek infrastrukturális fejlesztési tervek bemutatása, oktatói terek bemutatása

Szöveges ismertetés és értékelés.

A szakirodalmi részlegünkben a régi fémvázas polcokon tároljuk a dokumentumokat. A szépirodalmi részleg polcai esztétikusak, jól használhatók. Ebben az állományrészben is található még 2 darab régi fémvázas polc, melyek nem illenek a környezetbe.

A könyvtárhasználók számára elhelyezett kényelmi fotelek több mint 20 évesek, kárpitozásuk sérült, elavult.

3. Megvalósult infrastrukturális fejlesztések

Szöveges ismertetés és értékelés.

2019-ben a könyvtári székeken kárpit csere történt.

4. Jelentősebb eszközbeszerzések

Megnevezés	darab	ezer forint	megjegyzés
Gépjármű			
ebből személygépkocsi			
Számítógép	1	100	érdekltség-növelő támogatásból finanszírozva
ebből olvasói			
ebből szerver			
Fénymásoló			
Szkenner			
Storage, egyéb adattároló (kapacitását a megjegyzésbe kérjük megadni TB-ban)			
IKR fejlesztés			
egyéb.....			
Eszközbeszerzésre fordított összeg összesen		100	

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése (maximum 1000 karakter).

Az állam által biztosított érdekltség-növelő támogatás informatikai eszközbeszerzésre fordítható részéből vásároltunk korszerű számítógépet, melyet a dolgozói munkaállomás elavult gépe helyett üzemeltünk be.

5. Pályázatok, projektek

Hazai pályázatok megnevezése	Pályázott összeg (ezer Ft)	Elnyert összeg (ezer Ft)	Támogató	Kezdeté	Befejezése

Európai Unió pályázatok megnevezése	Pályázott összeg (ezer Ft)	Elnyert összeg (ezer Ft)	Támogató	Kezdeté	Befejezése

Egyéb, nem hazai forrásokra épülő pályázatok megnevezése	Pályázott összeg (ezer Ft)	Elnyert összeg (ezer Ft)	Támogató	Kezdet	Befejezés

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése (maximum 1000 karakter).

V. MENEDZSMENT, MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS, KOMMUNIKÁCIÓ

A menedzsment és a minőségirányítási tevékenységek megvalósulása 2019-ban, a könyvtár kommunikációs tevékenységének bemutatása

Kommunikáció	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Kommunikációs költségek (ezer Ft)				
TV megjelenések száma (fizetett hirdetések nélkül)				
Rádió megjelenések száma (fizetett hirdetések nélkül)				
Írott sajtó megjelenések száma (fizetett hirdetések nélkül)				
Online hírek száma				
Közösségi médiában megjelenő hírek száma				
Hírlevelek száma				
Fizetett hirdetések száma (médiától függetlenül, becsült érték, ezer Ft)				
Egyéb:...				

Kiadványok száma, Kommunikációs költségek nagysága (ezer Ft), TV megjelenés száma, rádió megjelenés száma, írott sajtó megjelenés száma, e-sajtó megjelenés, fizetett hirdetések száma, stb.) (max. 1000 karakter)

Partnerség, együttműködések

Közösségi szolgálat/önkéntesség

Közösségi szolgálat/önkéntesség	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma			0	
Az iskolai közösségi szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma			1	
A könyvtárban dolgozó önkéntesek száma			0	

Partnerség

A könyvtárral írásos együttműködést kötő partnerek száma	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
Civil szervezetek				
Határon túli könyvtárak				
Vállalkozók				
Oktatási intézmények				
Egyéb				
Összesen				

Használói elégedettség mérés

Használói igény- és elégedettség mérések	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	változás %-ban előző évhez képest
A használói igény- és elégedettség-mérések száma	0	0	0	
A használói igény- és elégedettség-mérések során a válaszadó használók száma				

Innovatív megoldások, újítások: (a sorok száma bővíthető)

Megnevezés	Leírás, ismertető

A 2019. évi tevékenység szöveges ismertetése és értékelése (maximum 1000 karakter).

VI. GAZDÁLKODÁSSAL KAPCSOLATOS FŐBB ADATOK

Bevételi és kiadási előirányzatok alakulása:

	Pénzügyi adatok <i>(ezer Ft-ra kerekítve)</i>	2018. évi tény	2019. évi terv	2019. évi tény	eltérés %-ban az előző évhez képest
Bevétel	Az intézmény működési bevétele	6262	9928	8452	35
	Ebből a könyvtár szolgáltatásaihoz köthető bevételek (nem fenntartótól származó bevételek)	19	20	22	16
	– ebből a késedelmi díjbevételek				
	– ebből beiratkozási díjbevételek				
	Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	6243	9908	8430	35
	– ebből fenntartói támogatás	6243	9908	8430	35
	– ebből felhasznált maradvány				
	– ebből pályázati támogatás				
	– a pályázati támogatásból EU-támogatás				
	Egyéb bevétel összesen				
Bevétel összesen	6262	9908	8452	35	
Kiadás	Személyi juttatás	3603	6497	5742	59
	Munkaadókat terhelő összes járulék	738	1293	1087	47
	Dologi kiadás	667	1276	566	-15
	Egyéb kiadás	1254	862	1057	-16
	Kiadás összesen	6262	9928	8452	35

Dátum: 2020. 03. 30.

Dátum: Vonyarcváshegy, 2020. 04. 01.



 aláírás
 Intézményvezető



 aláírás
 Fenntartó